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Hme u nnpe3ume:

oan:

Op.BO AHEBHUK:_______

MHOKEIHE HA I10JIHHOM CO MOHOM

[IPETIO3HABAILE

PA3SBUPAILE

[IPUMEHA

1. 5(3x+2)=15x+10

2. -4(5x-7)=-20x+28
3.2(2x-4)=x-2

4. 2,5(x-3)=2,5x-7,5
5.-2a(5a-4)=-10a?+8a

1.2a2(-6a+12b)=-2a’+4a’h
2. (3a?-2a+2)(-6a)=
=-18a3+12a?-12a

3. (1-3b+b?) (-b?)=-b?+3b3-b*
4. (3x*-5x2-2x+11)4x=
=12x5-20x3-8x?+44x

5. -5a((-7a*+5a2-3-2)=

=35a°-25a3+25a

1. 5a3x*(3ax?-2ax+a)=
=15a*x6-10a*x>+5a*x*

2. 4a(5a-2)-10(2a%-a-2)= 2a+20
3. x(x2-2y)-y(2x-y?)= x3-4xy+)y3
4. 5(2x7+4x)-x(8x-12)= 5x-x2
5.-5b(2a?-1,2ab+0,4b?)=
~10a’b+6ab*-2b°

MHOKEHHE HA I10J/IHHOMH

[IPEIIO3HABAILE

PA3GUPAILE

[TPUMEHA

1. (3+x)(2+x)=6+5x+x?

2. (3+x)(2-x)=6+x-x?

3. (4x-3)(3x+1)=12x2-5x-3

4. (x-6)(5y-2)=5xy-2x-30y+12

5. (5a-4b)(3a+2b)=15a%-2ab-8b?

1. (a?-2b?)(3a?-7b%)=
=3a*-13a?b?+14b*

2. (a?+ab+b?)(a-b)=a3-b3

3. (7a?-6a-5)(4a-3)=
=28a3-43a?-2a+15

4. (x-y-z)(x+y-z)=x?-y?+7?-2xz

5. (x+2)(x-3)(x+4)=x3+3x?-10x-24

1. (a+b)(b+c)(a-c)=

= a’b+ab’—b’c+a’c—ac*~bc’

2. (2a+1)(16a*-8a3+4a?-2a+1)=
=32a5+1

3. (2a-3)(3a+4)+(4a+5)(5a-6)=
26a2-42

4. (x2-2x)(x-1)+(3x%-x)(x+2)=
4x3+2x?
5.(4a+3b)(2a+b)-(3a+b)(a+3b)=

5a?

ITIPOU3BOJA O/ 3bHP H PA3/INHKA HA /IBA H3PA3H

[IPETIO3HABAILE

PASBUPAILE

[IPUMEHA

L (x+y)(x-y)=x*-y?
2. (5x-2)(5x+2)=25x2-4
3. (12m-9n)(12m+9n)=

1 1,, 9 1
1. (%a-;b) (%a +§b)—ga2-5 b?

2. (5x2-3y?) (5x2+3y2)=25x*-9y*
3.27-33=891

1. Ga?b+0.1c) (5a?b-0.1c)=
4a*b2/9-0.01c?
2. (2.5abc?-x%y) (2.5abc?+x%y )=

=144m?-81n* = 6.25a2b2ct-x4y?
3.4,75:5,25=24,9375
KBAJIPAT HA BHHOM
[TPEITOSHABAIGE PA3BUPAILE [TPUMEHA

1. (x+2)?=x?+4x+4
2. (6-x)?=36-12x+x?

1. (2a-7b)?=4a?-28ab+49D?
2. (0,2x-5)2=0.04x2-22+25

1. (X4+iy4 ]2=X8+%X4y4+iy4
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3. (3a+1)?=9a?+6a+1
4. (9+5x)?=81+90x+25x?
5. (4x-y)?=16x2-8xy+y?

3. (6x2+7y3)?=36x*+84x%y3+49y°
4. (x2+2x3)2=x*+4x5+4x°

5.312=961

2.( ZX-% V)P=4x? -2xy+i_y2

3. (5a-3b)?-3(3a-5b)*=
=—2a?+60ab-66b?

4. 2(7x-3a)?-3(x-5a)?=
=95x2-54ax-57a?

5. (x+5)2+2(x+5)(7-x)+(x-7)?=144

I/I36epH 'O HUBOTO KO€ oAroBapa Ha TBOE€TO 3HACHE U pE€IIU ' Baﬂa‘{I/ITE!!!
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